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Rok 2021
CZESC PISEMNA PODSTAWA PROGRAMOWA

2012

Instrukcja dla zdajgcego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 13 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczgcemu zespolu nadzorujgcego.
2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:
— wpisz oznaczenie kwalifikacji,
— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,
— wpisz swéj numer PESEL*,
— Wpisz swojg date urodzenia,
— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

3. Arkusz egzaminacyjny zawiera test skladajacy sie z 40 zadan.

4. Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

5. Aby zdac czesc pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

6. Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

7. Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI diugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] | B] | [€] | [O

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wtasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajgcy jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz A"

- ARGRNGEED

11. Staraj sie wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sie pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kolkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawng, np.

W || m

12. Porozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes$ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI i
wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczagcemu zespotu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenial

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc
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Zadanie 1.

Spodtke z ograniczong odpowiedzialnoscig nalezy zarejestrowac

A. w Krajowym Rejestrze Sagdowym.

B. w Ministerstwie Przedsiebiorczoscii Technologii.

C. w Urzedzie Ochrony Konkurencji i Konsumentow.

D. w Centralnej Ewidencji i Informacji o Dziatalnosci Gospodarcze;.

Zadanie 2.
Zadaniem banku komercyjnego jest miedzy innymi

A. regulowanie podazy pienigdza w obiegu.

B. prowadzenie gospodarki rezerwami dewizowymi.

C. swiadczenie ustug finansowych dla podmiotéw gospodarczych.

D. prowadzenie rachunkow bankowych rzadu i centralnych instytucji panstwowych.

Zadanie 3.

Wspdlnicy nie ponoszg odpowiedzialnosci za zobowigzania spétki powstate w zwigzku z wykonywaniem
wolnego zawodu przez pozostatych wspélnikow w spétce

A. jawnej.

B. cywilnej.

C. partnerskiej.

D. komandytowe;.

Zadanie 4.

Ktore postepowanie przedsiebiorcy nalezy uznac za etyczne?

A. Ukrywanie realnych dochodow.

B. Niedotrzymywanie zobowigzan.

C. Celowe hamowanie rozwoju przedsiebiorstwa.

D. Informowanie inwestorow o problemach przedsiebiorstwa.

Zadanie 5.

Ktora strategia cenowa zostata opisana we fragmencie zamieszczonym w ramce?

A. Strategia penetracii. Strategia ............................ polega na ustalaniu relatywnie

B. Strategia cen neutralnych. niskief ceny poczatkowej dla nowego produktu przeznaczonego

C. Strategia cen prestizowych. dla duzego, masowego rynku o wysokiej wrazliwosci cenowej

D. Strategia zbierania smietanki. popytu. Stosowana jest w celu zdobycia duzego udziafu
w rynku, kosztem rezygnacji z wiekszych zyskéw w krétkim
czasie.
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Zadanie 6.
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Jesli na poszczegodlnych szczeblach kanatu dystrybucji okreslonego towaru wystepuje niewielka liczba
podmiotéw odpowiedzialnych za jego dystrybucje, to jest to kanat

A. waski.
B. krotki.
C. szeroki.
D.

Zadanie 7.

bezposredni.

Farba uzywana do barwienia tkanin w przedsiebiorstwie produkujgcym kolorowe tkaniny jest zaliczana do

A. towarow.
materiatow.
poétproduktow.
wyrobow gotowych.

B.
C.
D.

Zadanie 8.

Przedsiebiorstwo planuje wyprodukowac¢ w miesigcu 2 000 sztuk wyrobow gotowych. Norma techniczna
zuzycia materialu na 1 sztuke wyrobu gotowego wynosi 0,7 kg. Zapas poczatkowy materiatu wynosi 300 kg,
a planowany zapas koricowy 250 kg. lle kilograméw materiatu nalezy zakupic, aby zrealizowac¢ miesigczny

plan produkcji?

A. 850kg
B. 1350kg
C. 1450kg
D. 1950 kg
Zadanie 9.
D . Konto Konto wydz. | Nrzlecenia Nr biezacy Rw Eoz.
Przedsiebiorstwo Produkcyjne Kosztow ey €
ADMAR sp. 7 0.0. Rw 1/12/2020 !
ul. Fabryczna 5, 87-100 Torun Skad Dokad Rozchod Nr magazynowy Rw Data
rewnetr
NIP 5366128295 Magazyn Produkcja TR 17122020 | 08.12.2020 T
. Ilosé Cena 4 A,
DI Nazwa materiatu . jednostkowa Ll s Z,dp,d.h
materialowego Zadana Jm. Wydana ey (w zt) syntet. ilos¢
Wkret do drewna twardego
" Y > - v
012 3,5x40 mm (500 szt.) 50 opak. 48 2000
Wkret do drewna
T ] -
013 6.0x90 mm (100 szt.) 20 opak. 18 1500 |
RAZEM | oo
Wystawit Zatwierdzit Wydat Data Pobrat Ewidencja ilosciowo-wartosciowa
Artur
Piotr Kotuz - Pivgze Kot 122020 . Ref
Frog frrn :h-f{,](“hd,' Z iz 08.12.2020 r Eoglan Raj

Na podstawie dowodu Rw nr 1/12/2020 ustal tagczng wartos¢ rozchodu materiatéw z magazynu.

A.

B.
C.
D

1300,00 zt
1270,00 zt
1260,00 zt

. 1230,00 zt
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Zadanie 10.

Pismo, ktére wierzyciel kieruje do dtuznika w celu przypomnienia o nieuregulowanej naleznosci w ustalonym
terminie to

A. nota odsetkowa.

B. wezwanie do zapfaty.

C. prosba o przedtuzenie terminu ptatnosci.

D. oswiadczenie diuznika o poddaniu sie egzekucji.

Zadanie 11.

Hurtownia zakupita towar po cenie netto 30,00 zl/szt. Oblicz wartosc¢ brutto za sprzedane 100 sztuk towarow,
jezeli marza hurtowa wynosi 40% ceny zakupu netto, a stawka podatku VAT 23%.

A. 4200,00 zt
B. 5000,00 zt
C. 5166,00 zt
D. 6 150,00 zt

Zadanie 12.

Cena brutto za ustuge wynosi 2 160,00 zt. Jaka bedzie kwota podatku VAT, jezeli ustuga jest opodatkowana
stawkg VAT 8%?

A. 2000,00 zt
B. 1987,20 zt
C. 172,80zt
D. 160,00 zt

Zadanie 13.

W czwartym kwartale 2020 r. przedsiebiorstwo otrzymato dostawy materiatéw w nastepujgcych odstepach
czasowych: 14 dni, 16 dni, 14 dni, 18 dni, 15 dni, 13 dni. Oblicz Sredni cykl dostaw metodg Sredniej
arytmetycznej w IV kwartale 2020 r.

A. 6dni.
B. 8dni.
C. 15 dni.
D. 30 dni.

Zadanie 14.

Zapas odpowiadajgcy biezgcym potrzebom w przedsiebiorstwie, utrzymywany w celu zaspokojenia
zaplanowanego zuzycia przy znanym czasie dostaw, to zapas

A. sezonowy.
B. nadmierny.
C. rezerwowy.
D. produkcyjny.
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Zadanie 15.

Do produkgiji 1 litra dzemu truskawkowego zuzywa sie, zgodnie z normg, 0,8 kg truskawek i 0,4 kg cukru. lle
kilogramow truskawek i cukru potrzeba do wyprodukowania 600 litrow dzemu truskawkowego?

A. 480 kg truskawek i 120 kg cukru.
B. 480 kg truskawek i 240 kg cukru.
C. 720 kg truskawek i 720 kg cukru.
D. 750 kg truskawek i 1 500 kg cukru.

Zadanie 16.

Stawka
ryczaitu

20% | osiggane w zakresie wolnych zawodow
ze $wiadczenia ustug, m.in.: reprodukcji komputerowych nosnikow informacji; zwigzanych
17% z zakwaterowaniem; posrednictwa w sprzedazy hurtowej pojazdéw samochodowych, czesci
i akcesoriow do pojazdéw samochodowych
10% Z odptatnego zbycia praw majatkowych lub nieruchomosci (...)
z dziatalnosci ustugowej, w tym: z dziatalnosci gastronomicznej w zakresie sprzedazy napojow
85% |°© zawartosci alkoholu powyzej 1,6%; z dziatalnosci polegajgcej na wytwarzaniu przedmiotéw

’ (wyrobéw) z materiatu powierzonego przez zamawiajgcego; ze swiadczenia ustug wychowania
przedszkolnego
5 59 z dzialalnosci wytworczej, robot budowlanych lub w zakresie przewozow tadunkow taborem

’ samochodowym o fadownosci powyzej 2 ton
z dzialalnosci gastronomicznej, z wyjatkiem przychodéw ze sprzedazy napojow o zawartosci
alkoholu powyzej 1,5%; ze swiadczenia ustug zwigzanych z produkcjg zwierzeca;
3% z dzialalnosci ustugowej w zakresie handlu; z dziatalnosci rybakow morskich i zalewowych
w zakresie sprzedazy ryb i innych surowcow pochodzgcych z wlasnych potowodw, z wyjatkiem
sprzedazy konserw oraz prezerw z ryb i innych surowcéw z potowow
oo, ze sprzedazy przetworzonych w sposob inny niz przemystowy produktow roslinnych

i zwierzecych

Przychody ewidencjonowane

Przedsiebiorca, ktéry prowadzi dziatalno$¢ handlowg w zakresie sprzedazy owocow i warzyw, optaca
podatek dochodowy w formie ryczattu od przych odow ewidencjonowanych. W styczniu z tytutu prowadzonej

dziatalnosci jego przychody po odliczeniach wyniosty 50 000,00 zt. Oblicz kwote ryczaltu od przychodéw
ewidencjonowanych.

A. 1500,00 zt
B. 2750,00 zt
C. 4 250,00 zt
D. 8500,00 zt

Zadanie 17.
Podatnik moze pomniejszy¢ wyliczong kwote ryczattu od przychodéw ewidencjonowanych o wartosé

A. darowizny przekazanej na cele kultu religijnego.

B. wptaty na indywidualne konto zabezpieczenia emerytalnego wtasciciela.

C. optaconej sktadki na ubezpieczenie zdrowotne wtasciciela (7,75% podstawy jej wymiaru).

D. optaconych sktadek na ubezpieczenia spoteczne wtasciciela (29,19% podstawy ich wymiaru).
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Zadanie 18.
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Pracownikowi przystuguje wynagrodzenie zasadnicze w kwocie 3 500,00 zt brutto oraz prowizja w wysokosci
3% od wartosci sprzedazy zawartych umow. W biezgcym miesigcu pracownik podpisat 6 uméw na taczng
kwote 6 000,00 zt. Jego wynagrodzenie brutto za biezgcy miesigc wyniesie

A.

3 500,00 zt

B. 3518,00 zt
C.
D. 5300,00 zt

3 680,00 zt

Zadanie 19.

Przedsiebiorca z tytutu prowadzonej dziatalnosci gospodarczej podlega obowigzkowo tylko ubezpieczeniu
zdrowotnemu. Ktéry formularz ZUS powinien wypetni¢, aby zgtosi¢ siebie do tego ubezpieczenia?

A.

ZUS ZFA

B. ZUS ZZA
C.
D. ZUS ZAA

ZUS ZUA

Zadanie 20.

Kody

ubezpieczeniowe

Podmiot podstawowy wraz z rozszerzeniem

0110 pracownik podlegajacy ubezpieczeniom spolecznym i ubezpieczeniu zdrowotnemu

0111 pracownik podlegajgcy ubezpieczeniom spotecznym i z mocy przepisow szczegdlnych
niepodlegajgcy ubezpieczeniu zdrowotnemu

0411 osoba wykonujgca umowe agencyjng, umowe zlecenia lub umowe o Swiadczenie ustug

0511 osoba wspolpracujgca z osobg prowadzagca pozarolniczg dziatalnosé (...)

Kody

ubezpieczeniowe

Ustalone badz nieustalone prawo do emerytury lub renty

0 osoba, ktéra nie ma ustalonego prawa do emerytury lub renty
1 osoba, ktéra ma ustalone prawo do emerytury
2 osoba, ktéra ma ustalone prawo do renty

Kody

ubezpieczeniowe

Stopien niepetnosprawnosci

osoba nieposiadajgca orzeczenia o niepetnosprawnosci lub osoba, ktdra posiada orzeczenie

0 i nie przedtozyta go ptatnikowi sktadek

1 osoba, ktéra przediozyta ptatnikowi sktadek orzeczenie o lekkim stopniu niepetnosprawnosci

5 osoba, ktéra przediozyla platnikowi sktadek orzeczenie o umiarkowanym stopniu
hiepelnosprawnosci

3 osoba, ktéra przediozyla ptamikowi skladek orzeczenie o znacznym stopniu

niepetnosprawnosci

Maria Nowak nie ma ustalonego prawa do emerytury ani renty, a z tytulu zawartej umowy zlecenia podlega
obowigzkowo wytgcznie ubezpieczeniu zdrowotnemu. Wskaz kod tytutu ubezpieczenia, ktory przedsiebiorca
wpisze na formularzu zgtoszeniowym do ZUS, wiedzac, ze Maria Nowak przedtozyta mu orzeczenie o lekkim
stopniu niepetnosprawnosci.

A.

011010

B. 011101
C.
D. 051110

041101
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Zadanie 21.
Wyciag z Kodeksu pracy

(-..)
Art. 155. § 1. Do okresu pracy, od ktorego zalezy wymiar urlopu, wlicza sie z tytutu ukonczenia:
1) zasadniczej lub innej réwnorzednej szkoty zawodowej - przewidziany programem nauczania czas
trwania nauki, nie wiecej jednak niz 3 lata,

2) sredniej szkoly zawodowej - przewidziany programem nauczania czas trwania nauki, nie wiecej jednak
niz 5 lat,

3) sredniej szkoty zawodowej dla absolwentéw zasadniczych (réwnorzednych) szkdt zawodowych - 5 lat,

4) sredniej szkoty ogolnoksztatcacej - 4 lata,

5) szkoly policealnej - 6 Iat,

6) szkoly wyzszej - 8 lat.

Okresy nauki, o ktérych mowa w pkt 1 - 6, nie podlegajg sumowaniu.

(...)

Pracownik, ktory jest absolwentem studidw licencjackich i przepracowat 3 lata na podstawie umowy o prace,
zgodnie z Kodeksem pracy, ma prawo do urlopu wypoczynkowego w wymiarze rocznym

A. 18 dni.
B. 20 dni.
C. 26 dni.
D. 28 dni.

Zadanie 22.

Zgodnie z Kodeksem pracy tygodniowy czas pracy tgcznie z godzinami nadliczbowymi nie moze
przekraczac, w przyjetym okresie rozliczeniowym, przecietnie

A.  8godzin.
B. 40 godzin.
C. 48 godzin.
D. 150 godzin.
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Zadanie 23.

Przedsiebiorstwo Handlowe AROMAT S.A. Czestochowa, dnia 02.12.2020 r.
ul. Bor 5, 42-700 Czestochowa
Regon: 037538883
NIP: 5278633332

UMOWA O PRACE

numer UP/2020/5

zawarta w dniu 02.12.2020 r. pomiedzy Przedsigbiorstwem Handlowym AROMAT S.A.,
reprezentowanym przez Prezesa Beate Jabtonskag
z siedzibg: Czestochowa, ul. Bor 5,
a Panem Adamem Kajem, zamieszkatym: Czestochowa, ul. Watowa 5
na czas nieokreslony od 03.12.2020 .

1. Strony ustalajg nastepujgce warunki zatrudnienia:

1) stanowisko: magazynier,

2) miejsce wykonywania pracy: Czestochowa, ul. Bor 5,

3) sktadniki wynagrodzenia: podstawa miesieczna 4 000,00 zt
2. Dzien rozpoczecia pracy: 03.12.2020 .

02.12.2020 r. Adam Kaj Beata Jabtoriska
(data i podpis pracownika) (podpis pracodawcy)

Ktorego elementu brakuje w umowie o prace, aby spetniata wymogi formalne okreslone w Kodeksie pracy?

A. Wymiaru czasu pracy.

B. Harmonogramu czasu pracy.

C. Okresu wypowiedzenia umowy.

D. Wymiaru urlopu wypoczynkowego.

Zadanie 24.
Swiadectwo pracy powinno zawiera¢ miedzy innymi informacje

A. o0 sposobie rozwigzania umowy.

B. o chorobie zawodowej pracownika.

C. o przynaleznosci do zwigzkéw zawodowych.

D. okarach porzadkowych natozonych na pracownika.

Zadanie 25.

Pracownik, ktory jest wynagradzany w systemie akordu progresywnego, przepracowat w miesigcu godziny
zgodnie z obowigzujgcym go wymiarem czasu pracy i wykonat 3 800 sztuk wyrobow spetniajgcych norme
jakosciowg. Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli oblicz miesieczne wynagrodzenie brutto
pracownika.

A. 247000 zt Stawka akordowa za wykonanie do 3 000 sztuk wyrobow 0,65 zt/szt.
B. 2630,00 zt Stawka akordowa za wykonanie powyzej 3 000 sztuk wyrobow | 0,85 zl/szt.
C. 2850,00 zt
D. 3230,00 zt
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Zadanie 26.

Lista ptac nr 1/12/2020 (fragment)
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Sktadniki wynagrodzenia Wynagrodzenie za czas niezdolnosci do pracy Ogétem
: . Wyptacane Wyptacane przychod
Placa zasadnicza Premia ze $rodkow zaktadu pracy ze srodkow ZUS
3 600,00 zt 400,00 zt 500,00 zt 0,00 zt 4 500,00 z

Na podstawie zamieszczonego fragmentu listy ptac nr 1/12/2020 ustal podstawe wymiaru sktadek
na ubezpieczenia spoteczne.

A. 3600,00 zt
B. 4 000,00 zt
C. 4 500,00 zt
D. 5000,00 zt
Zadanie 27.
Lista plac za grudzien 2020 z dnia 31.12.2020 r.
Lp. Nazwisko i imie
NALICZENIA PODATEK ZUS PEATNIK NETTO
Podstawa Wynagr. urlopowe Brutto mate [Koszty Ubezp. emerytalne Ubezp. zdrowotne
Akord (Pozostate) Dochadd do opodat. (Ubezp. rentowe (Pozostate)
Prowizja Brutto duze Podatek Ubezp. wypadkowe |Do wyplaty
Premie Ubezp. emerytalne Ulga FPiFS
Dod. za godz. nadliczb. [Ubezp. rentowe Ubezp. zdrowotne |FGSP
Dod. za godz. nocne Ubezp. chorobowe Zaliczka FEP
Wynagr. chorobowe Netto
Nowak Edward
3 000,00 0,00 3 106,44 250,00 351,36 38,83
0,00 0,00 2 856,00 234,00 0,00
0,00 3 600,00 485,52 60,12 2 625,86
600,00 351,36 43,76 88,20
0,00 54,00 240,75 3,60
0,00 88200 | 0.00
0,00 2 664,69

A. 162,00 zt
B. 201,00 zt
C. 403,00 zt
D. 442,00 z

Zadanie 28.

Na podstawie danych z listy ptac z 31.12.2020 r. oblicz kwote naleznej zaliczki na podatek dochodowy.

Rachunek do umowy zlecenia (fragment)

Wynagrodzenie brutto 2 000,00 zt
Sktadki na ubezpieczenia spoteczne zleceniobiorcy 274,20 zt
Koszty uzyskania przychodu 345,16 zt

A. 1381,00 zt
B. 1655,00 zt
C. 1726,00 zt
D

. 2000,00 zt
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Zadanie 29.

Na wynagrodzenie brutto pracownika sktada sie

— ptaca zasadnicza 3 500,00 zt,
— dodatek funkcyjny 400,00 zt,
— premia motywacyjna 700,00 zt.

O ile zwiekszy sie wynagrodzenie brutto pracownika, jezeli ptaca zasadnicza wzrosnie 0 10%?

A. 110,00 zt
B. 350,00 zt
C. 390,00 zt
D. 420,00 zt

Zadanie 30.
Z wynagrodzenia za prace pracodawca moze bez zgody pracownika potraci¢

A. skladke na dobrowolne ubezpieczenie na zycie z tytutu zawartej przez pracownika polisy.

B. Swiadczenie alimentacyjne egzekwowane od pracownika na mocy tytutéw wykonawczych.
C. wktad pieniezny z tytutu przynaleznosci do pracowniczej kasy zapomogowo-pozyczkowej.
D. sktadke na zwigzek zawodowy, do ktérego przynalezno$¢ pracownika nie jest obowigzkowa.

Zadanie 31.

Wyrejestrowania zleceniobiorcy z ubezpieczenia zdrowotnego nalezy dokonac na formularzu

A. ZUS ZZA
B. ZUS ZUA
C. ZUS ZIUA
D. ZUS ZWUA
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Zadanie 32.

Pobrano z arkusze24.pl

Pracownik jest zatrudniony na podstawie umowy o prace z wynagrodzeniem brutto 4 500,00 zt. Stawka

na ubezpieczenie wypadkowe wynosi 1,67%.

Wskaz, ktory fragment ZUS RCA Imiennego raportu

miesiecznego o naleznych skiadkach | wyptaconych Swiadczeniach zostal poprawnie wypetniony przez

ptatnika sktadek.

01. Kod tytulu ubezpieczenia
0j1, 4150l lo]

02. Informacja o przekroczeniu rocznej podstawy
wymiaru skiacek na ubezpleczenia emerytalne i rentowe:

o]

03. Wymiar czasu oracy
Ll ]11/I1I |

UEEZPIECZENIE

EMERYTALNE RENTOWE CHOROBOWE

WYPADKOWE

PODSTAWA
WYMIARU
SKLADKI

L1 14,8,0,000]0, ﬁ 14l50j0T0]0,

Ly 14l5i0j0l0]o

A . SKLADKA
FINANSOWANA
PRZIEZL:

ubezpisczonego

platnika

o,

| g 413,9%2]0] g 11 ]6.?!510L
[ lalsislejo} | 1 j2le,2Bo) , | i ! Jﬂlﬂlo

;:IIIIIIIII[:_
L | i7]slafs

01. Kod tylutu uoezpleczeniz 03 Wymiar czasu pracy
1 O 0 0 02. Informacja o przekroczeniu roczne] codstawy 1 /
wymiaru skiadek ng ubezpieczenia emerytalne i rentowe 1
UBEZPIECZENIE EMERYTALNE RENTOWE CHOROBOWE WYFADKOWE

PODETAWA
WYMIARU
SKEADKI

L 1 lals,0l000,0, L | 14l5,0]0l0,0,

, | lalsjojolo;o,

B. SKEADKA
FINANSOWANA
PRZEZ:

ubezpisczonege

platnika

l 413 90200 l | 18,7450] l PRI

Ll aTielals

|, 14]3,9%2]0] g . 1219]2¥5]0] i T [1,1]012,5]

14,
L4 4 47450935,

01. Knod tytutu ubezpisczenia 03. Wymiar czasu pracy
D2. Informacja o arzekroczeniu roczne] podsiawy L J l
0,1 1.0 0 0 wymiaru sktacek na ubezpleczenia emerytalne i rentowe 1 14741
LHEZPIECIENIE FMERYTALNE RENTOWE CHOROBOWE WYPADKOWE

PODSTAWA
WYMIARU
SKEADKI

L1 14lsi050l000; L1 14.500,0%0]0]

.1 l14,5,0.0000

C. SKLADKA
FINANSOWANA
PRZEZ:

ubezpieczonego

’, la]3,9¥z2]0,

Ll | otogo

4| | [olojo,

platnika

L delsi0, ) [ | lotolo)
L iziee2lslo, | ] ajiolels]

L 7ishals

01. Kod tytuu ubezpleczen|a
0,14 1110, 40} Jo]

02. Inforqua o przekroczeniu ocmq podstawy
rentows ||

03 Wymiar czasu pracy

L AN/t

wymiaru skladzk na ubszpieczenia emerytalne i

UBEZPIECZENIE EMERYTALNE RENTOWE CHOROBOWE WYPRDKOWE

PDOSTAWA 04 05. 6.

W | | [ [e]s]o[oVo]o] . 1 |4]sjojolo,0) | | [4]5]ojolo]o,

D. n&'ﬁﬁ#ﬁm

PRZEZ: 10,

iarpleczonsge l l4 3lal2]0] l I [2[9]2¥5]0] J, 111 JoYo,0] L' | ] jofolo
e ololo 2)9)285[0| | | J1j1jolz2,s) | L | l7)504,5)
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Pobrano z arkusze24.pl
Zadanie 33.

Przedsiebiorca, ktory rozlicza sie z podatku dochodowego w formie karty podatkowej, ma obowigzek ztozy¢
w urzedzie skarbowym PIT-16A Deklaracje o wysokosci sktadki na ubezpieczenie zdrowotne, zaptaconej
i odliczonej od karty podatkowej w poszczegdlnych miesigcach roku podatkowego najpézniej do

A. 31 marca roku nastepujgcego po roku podatkowym.

B. 31 stycznia roku nastepujgcego po roku podatkowym.

C. konca lutego roku nastepujgcego po roku podatkowym.
D. konca kwietnia roku nastepujgcego po roku podatkowym.

Zadanie 34.

Wskaznik efektywnosci Przychody ze sprzedazy ustug
wynagrodzen B Wynagrodzenia

Wskaznik efektywnosci wynagrodzen wynosi 6, co oznacza, ze

A. przychody ze sprzedazy ustug stanowig 0,6% wynagrodzen.

B. wynagrodzenia stanowig 6% przychoddw ze sprzedazy ustug.

C. kazda ztotowka przychodow ze sprzedazy ustug wymagata naktadu 6,00 zt na wynagrodzenia.

D. kazda ztotéwka wydana na wynagrodzenia wygenerowata 6,00 z} przychodow ze sprzedazy ustug.

Zadanie 35.
Miesieczny plan zaopatrzenia materialowego dla dziatu produkcji to plan

A. taktyczny.
B. zmianowy.
C. operacyjny.
D. strategiczny.

Zadanie 36.
Pierwszym etapem procesu planowania jest

A. ustalenie celow.

B. kontrola realizacji planu.

C. analiza otoczenia konkurencyjnego.

D. poszukiwanie alternatywnych rozwigzan.

Zadanie 37.
Mikrootoczenie przedsigbiorstwa to otoczenie

A. konkurencyjne.
B. demograficzne.
C. socjokulturowe.
D. polityczno-prawne.
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Zadanie 38.
ABIS TOPSEL PATENT ALLDOM
Aktywa trwate 3 000,00 zt 4 000,00 zt 6 000,00 zt 5 000,00 zt
Aktywa obrotowe 7 000,00 zt 6 000,00 zt 4 000,00 zt 5 000,00 zt

Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli wskaz przedsigbiorstwo o najwyzszym udziale majatku
trwatego w aktywach ogotem.

A. ABIS

B. TOPSEL
C. PATENT
D. ALLDOM

Zadanie 39.

W celu ustalenia przecietnej liczby dni potrzebnych przedsiebiorstwu na odnowienie zapasu materiatow

w magazynie, nalezy obliczy¢ wskaznik

A. terminowosci dostaw.
B. kompletnosci dostaw.
C. rotacji zapasow w dniach.
D. rotacji zapasow w razach.

Zadanie 40.

Przedsigbiorstwo DAMA

Planowana wartosc

Zrealizowana wartosc

Region sprzedazy w zt sprzedazy w zt
Region | 3 000,00 3 000,00
Region I 2400,00 3 000,00
Region I 7 000,00 7 100,00
Region IV 9200,00 9 000,00

Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli ustal, w ktorym regionie przedsigbiorstwo DAMA osiggneto
najwyzszg wartos¢ sprzedazy w stosunku do planowanej wartosci sprzedazy.

A. W regionie I.

B. W regionie Il.
C. W regionie Ill.
D. Wregionie IV.
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